



AfD Fraktion im Kreistag Cuxhaven
Vorsitzender Anton W. Grunert
Postfach 03 74, 27453 Cuxhaven
25.04.2018

Anfrage der AfD Kreistagsfraktion an die Verwaltung

Sehr geehrter Herr Landrat Bielefeld,

am 25.04.2018 äußerten Sie sich in der Nordseezeitung wie folgt: „und wir arbeiten als Kreisverwaltung mit allen vernünftigen Fraktionen im Kreistag gut zusammen.“

Das lässt darauf schließen, dass es Ihrer Auffassung nach auch unvernünftige Fraktionen im Kreistag gibt, mit denen die Kreisverwaltung nicht gut zusammenarbeiten kann.

Aus diesem Grund bittet die AfD Kreistagsfraktion um die Beantwortung folgender Fragen:

- (1) Welche Fraktion(en) ist/sind nach Auffassung der Kreisverwaltung unvernünftig?
- (2) Aus welchen Gründen kommt die Kreisverwaltung zu dieser Auffassung?
- (3) Aus welchen Gründen ist eine gute Zusammenarbeit mit diese(r) Fraktion(en) für die Kreisverwaltung nicht möglich?

Herzlichen Dank im Voraus für die Beantwortung der Anfrage.

Mit freundlichen Grüßen

Anton Werner Grunert
Vors. AfD Kreisfraktion